



宏观与金融期货日报

2019/9/11

日报

中粮期货研究院

宏观与金融期货组

柳瑾

电话: 010-59137357

投资咨询号 Z0012424

宏观及金融期货要点

- 国务院领导人在会见中美企业家对话会的美方代表。
- 外汇局:取消合格境外投资者投资额度限制 扩大金融市场对外开放。
- 国务院办公厅印发《关于稳定生猪生产促进转型升级的意见》。
- 中国 8 月 CPI 同比增长 2.8% 鲜果价格涨幅回落。
- 全面深化资本市场改革!证监会提出12个方面重点任务。
- 银保监会主席郭树清:聚焦打好防范化解金融风险攻坚战。
- 全国统一信托受益权账户系统在上海上线,择时将正式启动账户开户工作。
- 美油从一个月新高转跌 特朗普解雇美国家安全顾问博尔顿。
- 就业增长或已见顶 美国7月职位空缺连续第二个月下降。
- 波音8月飞机交付量骤降72% 今年总交付量跌超40%。
- 英国央行行长卡尼:不认为负利率是英国可用的工具。
- 法国7月工业产出同比下降0.2%, 预期升0.4%, 前值持平。
- 东盟重申将进一步加强和中国的经贸联系。

免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料,本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧,本报告不对所涉及信息的准确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。



热点事件

市场概述

上证指数跌 0.12%, 报收 3021 点; 深成指跌 0.37%, 报收 9964.93 点; 创业板指跌 0.46%, 报收 1725 点。万得全 A 跌 0.16%, 两市成交额 6963 亿, 较前日基本持平。北向资金尾盘加速流入, 全天净流入 23.78 亿元, 为连续 9 日净流入。

香港恒生指数收盘涨 0.01%,报 26683.68 点。国企指数跌 0.13%,报 10403.34 点;红筹指数涨 0.36%,报 4242.5 点。大市成交升至 752.4 亿港元,前一交易日为 724 亿港元。中国台湾加权指数收盘跌 0.44%,报 10753.58 点。

美国三大股指收盘涨跌不一,道指涨逾70点,纳指微跌0.04%。苹果收涨逾1%,发布新iPhone 11。 科技股涨跌不一,奈飞跌超2%。截至收盘,道指涨0.28%报26909.43点,标普500涨0.03%报2979.39点,纳指跌0.04%报8084.16点。道指录得五连涨。

国务院领导人在会见中美企业家对话会的美方代表

会见中阐明双方应当按照两国元首达成的共识,本着平等和相互尊重的原则,求同存异,找到双方都可以接受的解决分歧的办法。中国拥有广阔的市场,欢迎包括美国在内的各国企业扩大对华经贸投资合作,更好实现互利共赢。

外汇局: 取消合格境外投资者投资额度限制 扩大金融市场对外开放

此次取消合格境外投资者投资额度限制时, RQFII 试点国家和地区限制也一并取消。

国务院办公厅印发《关于稳定生猪生产促进转型升级的意见》

要以保障猪肉基本自给为目标,推动构建生产高效、资源节约、环境友好、布局合理、产销协调的生猪产业高质量发展新格局。



中国 8 月 CPI 同比增长 2.8% 鲜果价格涨幅回落

8月份,食品价格上涨 10.0%,其中猪肉价格上涨 46.7%,涨幅比上月扩大 19.7 个百分点,鲜果价格上涨 24.0%,涨幅回落 15.1 个百分点。

全面深化资本市场改革! 证监会提出 12 个方面重点任务

大力推动上市公司提高质量,切实把好入口和出口两道关;加快建设高质量投行,推动公募机构 大力发展权益类基金;加快推进资本市场高水平开放。

外管局决定取消 QFII 和 RQFII 投资额度限制

RQFII 试点国家和地区限制也一并取消。今后,具备相应资格的境外机构投资者,只需进行登记即可自主汇入资金开展符合规定的证券投资,境外投资者参与境内金融市场的便利性将再次大幅提升。外管局表示,将立即着手修订《合格境外机构投资者境内证券投资外汇管理规定》等相关法规,明确不再对单家合格境外投资者的投资额度进行备案和审批。

银保监会主席郭树清: 聚焦打好防范化解金融风险攻坚战

多措并举化解高风险金融机构风险,持续整治网络借贷等互联网金融风险,坚决打击非法金融活动,遏制房地产金融化泡沫化倾向,守住不发生系统性风险的底线。

全国统一信托受益权账户系统在上海上线,择时将正式启动账户开户工作

信托受益权账户的全国统一管理,可以解决以往投资者对信托产品信息了解困难,甚至上当受骗的风险,有利于规范信托公司的运作,规范信托业的信息披露和有效监管,防范风险。

美油从一个月新高转跌 特朗普解雇美国家安全顾问博尔顿

据新华社,美国总统特朗普表示,已命令总统国家安全事务助理博尔顿离职。WTI 期货快速转跌 1.1%,日内振幅 2.7 个百分点,从日高回落逾 1.50 美元。布伦特期货由涨 1.9%变为跌 0.7%,两种油价均从稍早所创的 8 月以来最高回落。



就业增长或已见顶 美国7月职位空缺连续第二个月下降

由于批发贸易和联邦政府职位空缺的减少,美国7月职位空缺连续第二个月减少。这或许预示着, 美国经济的就业增长已经见顶。

波音8月飞机交付量骤降72% 今年总交付量跌超40%

3月停飞至今,波音今年二季度没有录得一架 737 MAX 的新订单,今年前八个月的净订单为负 85架,总交付量为 276架。相比之下,空客前八个月的净订单为 95架,交付量为 500架,波音恐将全球最大飞机制造商的头衔输给空客。

英国央行行长卡尼:不认为负利率是英国可用的工具

当前收益率曲线倒挂比之前更容易,但这一现象不是对经济信心的表现;硬脱欧将导致经济增速 放缓以及通胀走高,有财政空间来应对下滑;四分之三的英国银行视环境风险为金融风险。

法国7月工业产出同比下降0.2%, 预期升0.4%, 前值持平

法国第二季度非农就业人口环比终值上升 0.2%, 初值上升 0.3%。法国预算部长: 坚持 2020 年 1.4% 的增速预期, 2020 年法国赤字占比位于 2.1%-2.2%之间。

东盟重申将进一步加强和中国的经贸联系

赞赏中国对东盟互联互通和一体化进程的支持,鼓励东盟互联互通规划与"一带一路"倡议对接。



【法律声明】

中粮期货有限公司(以下简称"本公司")具有中国证监会核准的期货投资咨询业务资格(证监会批文号:证监许可[2011]1453)。

报告所引用信息和数据均来源于公开资料和合法渠道,中粮期货分析师力求报告内容和引用资料和数据的客观与公正,但不对所引用资料和数据本身的真实性、准确性和完整性做出保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。报告中的任何观点与建议仅代表报告当日对市场的判断,仅供阅读者参考。阅读者根据本报告做出的任何投资决策及其所引致的任何后果,概与本公司及分析师无关。

本公司的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。本公司没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。

本报告版权归本公司所有,为非公开资料,仅供本公司咨询业务的客户使用。未经本公司书面授权,任何人不得以任何形式传送、发布、复制本报告。本公司保留对任何侵权行为和有悖报告原意的引用行为进行追究的权利。未经授权的转载,本公司不承担任何转载责任。



